

لدينا $u_n = u_{n+3} \Rightarrow u_n = u_{n-3}$
 $u_n = 4\left(\frac{1}{3}\right)^n - 3$

$S_n = u_0 + u_1 + \dots + u_n$

نجمه لتتطلب عند $n=0$

$u_0 = 4$ $q = \frac{1}{3}$ $n=0+1 = n+1$

$S_n = a \frac{1-q^{n+1}}{1-q}$

$= 4 \frac{1 - \left(\frac{1}{3}\right)^{n+1}}{1 - \frac{1}{3}}$

$= 4 \times \frac{3}{2} \left(1 - \left(\frac{1}{3}\right)^{n+1}\right)$

$= 6 \left(1 - \left(\frac{1}{3}\right)^{n+1}\right)$

$\lim_{n \rightarrow \infty} S_n = 6(1-0)$

$= 6$

27.

حل دورات مسأليات ونهايتها :

دورة : 9.17

$u_0 = 1$

$u_{n+1} = \frac{1}{3}u_n - 2$

التمرين الأول :

$u_n = u_{n+3}$

فما اثبت ان u_n عند $n=0$ و $n=1$

ان التبع عبارة u_n بدلالة n ثم عبارة u_{n+1} بدلالة n

$S_n = u_0 + u_1 + \dots + u_n$

بدلالة n و S_{n+1} كما يجب

$\frac{u_{n+1}}{u_n} = \frac{u_{n+1} + 3}{u_n + 3}$

$= \frac{\frac{1}{3}u_n - 2 + 3}{u_n + 3} = \frac{1}{3}$

$q = \frac{1}{3}$ $u_n = u_0 \cdot q^n$

$u_n = u_0 \cdot q^n$

$u_0 = u_0 + 3 = 4$

$u_n = 4\left(\frac{1}{3}\right)^n$

دورة ٩.١٧
٦

التكامل بالحدود

$$U_n = \sqrt{n+1} - \sqrt{n}$$

(U_n) متناقصه
n ≥ 0

(١) 0 ≤ U_n ≤ 1 واستتبع اننا متقارب
واسمى كذا فقط

$$U_n = f(n)$$

$$f'(n) = \sqrt{n+1} - \sqrt{n} \quad n \geq 0$$

$$f'(n) = \frac{1}{2\sqrt{n+1}} - \frac{1}{2\sqrt{n}} < 0$$

$$2\sqrt{n+1} > 2\sqrt{n}$$

$$\frac{1}{2\sqrt{n+1}} < \frac{1}{2\sqrt{n}}$$

منه نال اننا متناقصه تماماً

$$U_n = \frac{n+1-n}{\sqrt{n+1}+\sqrt{n}} = \frac{1}{\sqrt{n+1}+\sqrt{n}}$$

$$\sqrt{n+1} + \sqrt{n} \geq 0 \Rightarrow \frac{1}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n}} \geq 0$$

⇒ U_n ≥ 0 ... (١)

$$\frac{1}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n}} \leq 1 \Rightarrow U_n \leq 1$$

$$0 \leq U_n \leq 1$$

نلاحظ انه المتكامل متناقصه ومحدوده
من الحدود في هذا متقاربة

$$\lim_{n \rightarrow \infty} U_n = 0$$

١٠
٥٦.

$$p: u_n = 5$$

$$n \rightarrow +\infty$$

$$p: u_n = 5$$

$$n \rightarrow +\infty$$

منه ناسته لستاه بجاورنانه

حل دورات متاليات ونهايتها:

دورة: $\frac{9.12}{1}$

$$u_n = 5 - \frac{1}{n} \quad v_n = 5 + \frac{1}{n^2}$$

① u_n متزنية ② u_n متناقصه

③ v_n متزنية بجاورنانه

$$u_n = f(n)$$

$$f'(n) = 5 - \frac{1}{n} \quad n > 0$$

$$f''(n) = \frac{1}{n^2} > 0$$

④ معنه فالمستاليه u_n متزنية فائده

$$g(n) = 5 + \frac{1}{n^2} \quad n > 0$$

$$g'(n) = \frac{-2n}{n^4} = \frac{-2}{n^3} < 0$$

⑤ فالمستاليه v_n متناقصه فائده

دورة ٢٠١٨
٢

السؤال الرابع: ٤

$q = 2$ متتالية هندسية (u_n) $n \geq 0$

$$u_0 = 1$$

المجموع = $u_3 + u_4 + u_5 + u_6 + u_7$

$$S = u_3 + u_4 + u_5 + u_6 + u_7$$

$$u_n = u_0 \cdot q^n$$

$$u_3 = 1 \cdot (2)^3 = 8$$

$$S = a \frac{1 - q^n}{1 - q} \quad a = u_3 = 8$$

$$n = 5$$

$$= 8 \frac{1 - (2)^5}{1 - 2} = -8(1 - 32)$$

$$= -8(-31) = 248$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} C_n = 2$$

$$1,9 < C_n < 2,1$$

$$\frac{n+1 \sqrt{2n-1}}{2n+2} - 3$$

$$1,9 < 2 + \frac{-3}{n+1} < 2,1$$

$$-0,1 < \frac{-3}{n+1} < 0,1$$

$$-\frac{1}{10} < \frac{-3}{n+1}$$

$$-10 > \frac{n+1}{-3}$$

$$30 < n+1$$

$$\left. \begin{array}{l} 29 < n \\ n > 62 \\ n_0 < n \end{array} \right\}$$

$$n_0 = 29$$

حل دورات متتاليات ونهايتها :

دورة : $\frac{2n-1}{n}$

التقريب لـ 2

$$C_n = \frac{2n-1}{n+1}$$

ان n

تأثير من اطراف C_n

ان $n \rightarrow +\infty$ ان $C_n \rightarrow 2$ راجع.

ان C_n في $n \rightarrow +\infty$ في حد حقيقي n_0

$$C_n \in]1,9, 2,1[\quad n > n_0$$

$$C_n = f(n)$$

$$f(x) = \frac{2x-1}{x+1} \quad x > 0$$

$$f'(x) = \frac{2(x+1) - (2x-1)}{(x+1)^2} = \frac{3}{(x+1)^2} > 0$$

ان f متزايدة تمامًا.

$$C_{n-2} = \frac{2n-1}{n+1} - 2$$

$$= \frac{2n-1-2n-2}{n+1}$$

$$= \frac{-3}{n+1} < 0$$

$$C_{n-2} < 0 \Rightarrow C_n < 2$$

$$M: 2$$

دورة

٢٠١٩

$$S_n = 1 + \frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}$$

مقدار ثابتاً

$$S_n = \frac{1}{2} \left(3 - \frac{1}{3^n} \right)$$

مقدار ثابتاً

$$S_{n+1} = 1 + \frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^{n+1}}$$

$$S_{n+1} - S_n = \frac{1}{3^{n+1}} > 0$$

متزايداً

$$S_n = \left(\frac{1}{3} \right)^0 + \left(\frac{1}{3} \right)^1 + \left(\frac{1}{3} \right)^2 + \dots + \left(\frac{1}{3} \right)^n$$

سلسلة هندسية
 حد اولها $a=1$ ، عدد حدود $n+1$

$$S_n = a \frac{1 - q^{n+1}}{1 - q} = \frac{1 - \left(\frac{1}{3}\right)^{n+1}}{1 - \frac{1}{3}}$$

$$= \frac{3}{2} \left(1 - \left(\frac{1}{3}\right)^{n+1} \right)$$

$$= \frac{3}{2} \left(1 - \left(\frac{1}{3}\right) \left(\frac{1}{3}\right)^n \right)$$

$$= \frac{1}{2} \left(3 - \left(\frac{1}{3}\right)^n \right)$$

$$S_n = \frac{1}{2} (3 - 0) = \frac{3}{2}$$

المتتالية متزايدة ومتناهية
 إذنه

$$S = \frac{3}{2}$$

مجموعها S متزايدة دائماً ومحدودة

الحد من متناهية

٣/٢

حل دورات متواليات ونهايتها :

دورة : $\frac{2}{n}$

$u_0 = 3$

$u_{n+1} = \frac{u_n}{2} + \frac{2}{u_n} \quad n \geq 0$

$P_{n+1} = \frac{n}{2} + \frac{2}{n}$
متزايداً على $[2, +\infty[$

اثبت بالتدريج $2 < u_{n+1} < u_n$

تتبع انه لمتزايد متقاربة ، واصلها كما

$P'(n) = \frac{1}{2} - \frac{2}{n^2} = \frac{n^2 - 4}{2n^2} > 0$

$-\infty$	-2	$+2$	$+\infty$
+	+	-	+

وهو متزايد متزايداً على $[2, \infty[$

$E(n) : 2 \leq u_{n+1} < u_n$

$n=0 \Rightarrow 2 \leq u_1 = \frac{13}{5} < 3$

صحة

الفرض : $2 < u_{n+1} < u_n$

الطلب : $2 < u_{n+2} < u_{n+1}$

الدورات : لدينا دورة

$2 \leq u_{n+1} < u_n$

متزايداً على $[2, +\infty[$

$P(n) \leq P(u_{n+1}) \leq P(u_n)$

$2 \leq u_{n+2} < u_{n+1}$

والعدد محققه من اجل $n+1$ هذا صحتها

حيث ان

$u_{n+1} < u_n \Leftrightarrow u_{n+1} - u_n < 0$

هذا متناقص

$2 \leq u_n$ لانها صديقاته

في حدود من اوله

اذن هذا متقاربة

على $P(n) = n$

$\frac{n}{2} + \frac{2}{n} = n \quad n > 0$

$\frac{n^2}{2} + 2 = n^2 \Rightarrow 2 = \frac{n^2}{2}$

$n^2 = 4 \Rightarrow n = \pm 2$

وبالتالي متقاربة

$u_n = 2$
 $n \rightarrow +\infty$

$$U_n \leq \left(\frac{2}{e}\right)^1 + \left(\frac{2}{e}\right)^2 + \dots + \left(\frac{2}{e}\right)^n$$

مجموع المتكافئ لهذا
 صيغة اعداد $\frac{2}{e}$ وعدد اعداد n

$$U_n \leq a \frac{1 - q^n}{1 - q}$$

$$U_n \leq \frac{2}{e} \frac{1 - \left(\frac{2}{e}\right)^n}{1 - \frac{2}{e}}$$

$$U_n \leq \frac{2}{e} \left(\frac{e}{e-2}\right) \left(1 - \left(\frac{2}{e}\right)^n\right)$$

$$U_n \leq \frac{2}{e-2} - \frac{2}{e-2} \left(\frac{2}{e}\right)^n$$

$$U_n \leq \frac{2}{e-2}$$

$$M = \frac{2}{e-2}$$

$$U_{n+1} - U_n = \frac{n+1}{e^{n+1}} > 0$$

تزايد متزايد
 متزايدة (تسارعت) متزايدة وكونه
 من المتزايد متزايدة.

دورة ٢٠٢٠

$$U_n = \frac{1}{e} + \frac{2}{e^2} + \frac{3}{e^3} + \dots + \frac{n}{e^n}$$

$$n \geq 1 \quad n \leq 2^n$$

$$\frac{2}{e-2} \text{ ابع}$$

انبت U_n متزايدة.

$$E(n): n \leq 2^n$$

ص: ج ا =

$$1 \leq 2$$

العضو: $n \leq 2^n$

الطلب: $n+1 \leq 2^{n+1}$

ملاحظات: لدينا فرضية $n \leq 2^n$

$$n+1 \leq 1+2^n$$

$$1+2^n \leq 2 \cdot 2^n$$

$$n+1 \leq 2 \cdot 2^n$$

$$n+1 \leq 2^{n+1}$$

لذلك نحققه $n+1$ صحيح

$$U_n = \frac{1}{e} + \frac{2}{e^2} + \frac{3}{e^3} + \dots + \frac{n}{e^n}$$

$$U_n \leq \frac{2}{e} + \frac{2^2}{e^2} + \frac{2^3}{e^3} + \dots + \frac{2^n}{e^n}$$

$$u_{n+1} = \frac{\frac{1}{n+1}}{\frac{1}{n+1} + 1} = \frac{\frac{1}{n+1}}{\frac{1+n+1}{n+1}}$$

$$= \frac{1}{n+2}$$

(لعمري حقا)

$$u_{n+1} - u_n = \frac{1}{n+2} - \frac{1}{n+1}$$

$$= \frac{n+1 - n-2}{(n+2)(n+1)}$$

$$= \frac{-1}{(n+2)(n+1)} < 0$$

بالتالي متناقص

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} u_n = \lim_{n \rightarrow +\infty} \left(\frac{1}{n+1} \right) = 0$$

تمارين حاديجية في
المتاليات وهما:

$$u_0 = 1 \quad u_n \text{ صدق ليم معرفة د}$$

$$u_{n+1} = \frac{u_n}{u_{n+1}}$$

أما إذا لم تكن معرفة $u_3 - u_2 \cdot u_1$ فتم معرفة u_n بالبرهان

(ب) ادرس الطراد u_n واصل كما سبق

$$u_1 = \frac{u_0}{u_0+1} = \frac{1}{2}$$

$$u_2 = \frac{u_1}{u_1+1} = \frac{\frac{1}{2}}{\frac{3}{2}} = \frac{1}{3}$$

$$u_3 = \frac{u_2}{u_2+1} = \frac{\frac{1}{3}}{\frac{4}{3}} = \frac{1}{4}$$

$$u_n = \frac{1}{n+1}$$

$$u_n = \frac{1}{n+1} \quad \text{بفرض}$$

$$u_{n+1} = \frac{1}{n+2} \quad \text{الطراد}$$

$$u_{n+1} = \frac{u_n}{u_{n+1}} \quad \text{لذلك}$$

